

Вадим ИВАНОВ, поэт-томич, член Союза советских писателей.

ся на мое присут. А институтская ад.

ли не размах! В этом творила! Не то, что в ей удалось составить

год их

за последний

На самом краю моря Ясности, спустив ноги к окаменевшим волнам, сидел старый 1959 год. Согласно древней традиции он должен был встречать своего преемника там, где кончалась власть человека. Когда-то Дед Мороз встречался со своим внучком на берегу Студеного моря. Потом место их встречи отдалилось до самого полюса, а теперь, первому из 1959, старому году пришлось перенестись вслед за советской ракетой до неприютных скал лунной поверхности.

Мысли Деда Мороза невольно возвраща-лись к Томскому по-литехническому институту. В этом не было ничего удивительного. Нигде на всей большой планете, ни в од-ном учреждении земного шара не принимали старика так радушно, не пускали так свободно в свои коридоры и аудитории, в лаборатории и комна-ты общежитий, как в ТПИ. Там Деду Морозу была предоставлена полная свобода.

парового мог морозить трубы водопровода, стекла на окнах и носы на студентах. Дед с благодарностью вспоминал гостеприимный институт и искренне, от самой глубины своей морозной души желал ему всего самого наилучшего.

— Все-таки они молодцы, — вспомнил Дед Мо-роз о работниках эксплуатационно-технического от-- подумать только как славно они поработали летом, готовя к зиме паровое отопление... для магазина № 75, мединститута и других учреждений. Если и в новом году они так же постараются, ного института, то им

но уже для собствен не придется жаловать

министрация?! - это году она прямо чудеса прочлом, 19 8. То да только 8696 бумаг. А составлено

Превысили уровень предыдущего года на целых 12,5% 1959 году. При таком разбеге в новом году она да-дальше так пойдет, то в 1960 году они напишут... Дайге-ка сообразить! Да — 13,6 тысячи бумаг. В 1961 г. — 17 тыс., в 1962 — 21 тыс... А ведь кафедрам на каждую из этих бумаг надо писать от-вет, да еще иногда о 31 пункте, как в последнем бах. Ведь р запросе об итогах научной работы... Гм! Когда же год ударно-кафедры успевают студентов учить? Что-то не то. год генерал Пожалуй, лучше пусть институт в будущем году денческого

спустится по выпуску канцелярских бумаг до уров. ня 1958 года. Пусть в институте вместо планов и отчетов больше тишется докторских и кандидатских диссертаций. Честное слово, это будет лучше! Кстати, а что бы случилось, если бы кто-нибудь из деканов в годовом отчете по ошибке в графе «защищено за год докторских диссертаций» вместо прочерка напишет какую-нибудь цифру, скажем 7 или 8? Ведь в НИСе-то не знают, сколько их в знают, сколько их в защищено!.. Конечно действительности было ли, то зачем рассылакие запросы?

не знают! Если бы зна ли бы по кафедрам та Но и официальная приносит свои плоды, в институте работа если она не ограничи-Вот. например, универвается одной бумагой. ситет культуры, студенческие СКБ, совет студенческих общежитий... ведь и их тоже организовывали, а разве они плохо работают?.. Хороший разбег взяла комсомольская организация института в

дева, эти клубы не пропадут! Да дело и не в одних клубах. Ведь решили же ребята объявить текущий учебный год ударно-комсомольским, ведь уже составляют на этот благоустройства сту-А раз решили, значит и год генеральный план городка...

новогодних пожеланий

Комсомольцам ханического факульте-

Поздравляем механического факультета, объявивших 1959/60 учебный год фдарно-комсо-мольским, с наступающим вторым годом семилетки.

Желаем в Новом году успешного выполнения принятых на себя обязательств.

Комптет ВЛКСМ.

Рабочим и служащим института

Ваш труд, пусть скромный, но упорный Необходим, как

кислород Всему студенчеству, бесспорно. Желаем счастья

в Новый год! Студенты.

Многим ученым ХТФ. Не искать связи с далекими предприятиями, а. оглянуться

вокруг. Деканат ХТФ.

Кафедре металловедения и термической сбработки.

Успешно подготовиться к дипломному проектированию специальности и первому выпуску специалистов-металловедов.

Деканат МФ.

Старшим вателям: В. П. Лагунову и Д. И. Санникову, ассистентам А. И. Скороспешкину, Стрельбицкому, В. С. Новокшенову желаем в новом году успеш-но завершить и защидиссертационные работы.

Группа товарищей.

Прищене А. К., лучшему печнику OKCa

Кому Прищепа сложил печи,

обеспечил.

Того теплем он Профком

Цифры и факты B 1959...

- Для народного хозяйства страны подготовле-но 1.336 инженеров. 2.315 студентов I курса сочетают учебу с работой на производстве.
- Сотрудниками института защищено 4 докторских и 22 кандидатских диссертации.
- Опубликовано и сдано в печать 328 научных
- Директор института профессор-доктор А. А.
 Воробьев был избран депутатом Верховного Совета
- Звание заслуженного деятеля науки присвое-профессорам института Б. В. Тронову и но профессорам Л. Л. Халфину. института Б. В.
- Ученым советом института на соискание Ленинской премии выдвинуты работы профессора Д. А. Стрельникова, доцента Е. И. Фиалко и кандидата технических наук Ф. И. Перегудова.
- Виблиотекой института приобретень 64.308
- На капитальное строительство было отпущено 13 миллионов рублей.

товарищи студенты!

Поздравляем вас с Новым годом, желаем второй год семилетки отметить высохими показателями в учебе, желаем политехникам быть впереди в спорте, художественной самодеятельности, новых успехов в комсомольских делах вместе с рабочой и сельской молодежью, еще шире завязать дружбу с молодежью стран народной демократии.

Комитет комсомола.

Поздрэвляем творческие организации института: «ТПИ-фильм», «Молодые голоса», «Фотоклуо», Желаем им еще больших успехов и думаем. что в новом году творческих организаций будет еще новом году

Комитет комсомола

«Хозяин большого трамплина» - ТЕТЕРИН! Вы - политехник

н мы в Вас верим. Хотим иметь в стенах вуза Собственного чемпиона Союза!

Евгений Иосифович Фиалко -Это скромность, упорство, смекалка, Это сверхчувствительность взора: Видеть

невидимые метеоры!

ЕРОФЕЕВ был болен Заботой о нашем быте, Желаем этой хворн

Всем старостам общежитий!

Большой гуманнейшей заботой Проникнуты строки его работы. На страже здоровья стоять готов Наш Леонид Петрович КУЛЕВ.

В. А. МОСКАЛЕВУ. Бетатрон от томичей Он доставил в Колизей: Эй, Америка! Догоняй - «медвежий»,

«нехоженый» край!

